

CORRIGENDUM n°1**Référence de publication : CSC GIN23006-10019**

Marché de travaux relatif à la «réhabilitation du Centre d'Autonomisation et d'Entreprenariat (CAEF) de Dubreka»

Lieu(x) d'exécution : Guinée

Objet : correctif au CSC GIN23006-10019

Le Cahier Spécial des Charges est modifié/corrigé comme suit :

I- Dépose des tôles y/c toutes les sujétions**Lire :**

Devis quantitatif et forfaitaire : Réhabilitation du cabinet médical

2.5	Dépose des tôles y/c toutes sujétions	m ²	552,00		
-----	---------------------------------------	----------------	--------	--	--

Au lieu de :

Devis quantitatif et forfaitaire : Réhabilitation du cabinet médical

2.5	Dépose des tôles y/c toutes sujétions	m ²	52,00		
-----	---------------------------------------	----------------	-------	--	--

II- Dépose des tôles y/c toutes les sujétions

Lire :

Devis quantitatif et forfaitaire : Réhabilitation de l'espace de loisir

VI	CHARPENTE-COUVERTURE-PLAFONNAGE, Y COMPRIS LA DEPOSE				
----	--	--	--	--	--

Au lieu de :

Devis quantitatif et forfaitaire : Réhabilitation de l'espace de loisir

VI	CHARPENTE-COUVERTURE-PLAFONNAGE				
----	---------------------------------	--	--	--	--

III- Date limite de dépôt

Lire :

12/08/2024 à 16h00

Au lieu de :

05/08/2024 à 16h00

Tous les autres termes et conditions de la demande de prix demeurent inchangés. Les présentes modifications ou corrections font partie intégrante du CSC.